ПРОТОКОЛ №21
27 мая 2019 г.                                                                                                                               г.Крымск
10.00 часов    

Публичные слушания по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов:

1) с кадастровым номером 23:45:0101040:211, площадью 418 кв.м по адресу: Краснодарский край, город  Крымск, улица Комарова, № 110, с вида использования «Для индивидуального жилищного строительства» на вид использования «Амбулаторно-поликлиническое обслуживание»;

2) - с кадастровым номером 23:45:0101300:207, площадью 4317 кв.м по адресу: Краснодарский край, город  Крымск, улица Привокзальная, № 16-а, с вида использования «Для эксплуатации объектов МОУ СОШ №20» на вид использования «Спорт»;

3) с кадастровым номером 23:45:0101080:122, площадью 177 кв.м по адресу: Краснодарский край, город  Крымск, улица Коммунистическая, № 53А, с вида использования «Коммунальное обслуживание» на вид использования «Магазины»;

4) с кадастровым номером 23:45:0101211:1568, площадью 3451 кв.м по адресу: Краснодарский край, город  Крымск, улица Октябрьская, № 41А, с вида использования «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка» на вид использования «Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка)»;

5) - с кадастровым номером 23:45:0101230:60, площадью 178,7 кв.м по адресу: Краснодарский край, город  Крымск, улица Шоссейная, № 38Б, с вида использования «Для индивидуального жилищного строительства» на вид использования «Магазины, общественное питание»;

6) с кадастровым номером 23:45:0101310:583, площадью 800 кв.м по адресу: Краснодарский край, город Крымск, улица Хрустальная, № 12, с вида использования «Для индивидуального жилищного строительства» на вид использования «Блокированная жилая застройка».
7) - с кадастровым номером 23:45:0101243:27, площадью 400 кв.м по адресу: Краснодарский край, город  Крымск, улица Троицкая, № 155, с видом разрешенного использования «Магазины».
Дата и время проведения: 27 мая 2019 г.  

начало в 10:00 часов.   

окончание в 11:30 часов. 
Место проведения публичных слушаний: Администрация Крымского городского поселения Крымского района, 3 этаж, 51 кабинет, расположенный по адресу: город Крымск, улица Демьяна Бедного, 16.
Организатором публичных слушаний является комиссия по использованию правил землепользования и застройки администрации Крымского городского поселения Крымского района.

Присутствовали:
Председатель комиссии: Смирнов А.А. – заместителя главы Крымского городского поселения Крымского района;

Зам. Председателя комиссии: Максимова Ю.А. – и.о. начальника отдела архитектуры и градостроительства администрации Крымского городского поселения Крымского района
Секретарь комиссии: Клец Д.А. – ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации Крымского городского поселения Крымского района

Члены комиссии:
Шулыма Т.А. – начальник юридического отдела администрации Крымского городского поселения Крымского района.

Климов С.В. - начальник отдела земельно-имущественных отношений и муниципального заказа администрации Крымского городского поселения Крымского района
Елисеев А.Д. - заместитель начальника отдела по вопросам ЖКХ, транспорту и связи администрации Крымского городского поселения Крымского района
Выступил: Клец Д.А. – секретарь комиссии
Информация о проведении публичных слушаний была опубликована в газете «Призыв» от 16.05.2019 года № 36 (12999).

Заявителями представлены следующие документы:
-заявление;
-правоустанавливающие документы на земельный участок;
Уведомление соседних землепользователей осуществлено в надлежащей форме, использованы дополнительные средства уведомления, в связи с чем у участников публичных слушаний имелись все возможности выразить свое мнение по вопросу разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка. 

Информация о сроке, в течение которого принимались предложения и замечания участников публичных слушаний, о территории, в пределах которой проводятся публичные слушания: открытие экспозиции состоялось 16 мая 2019 года, экспозиция продлилась до 22 мая 2019 года. Комиссия принимала заявки для ознакомления с материалами по обсуждаемым вопросам, внесения предложений и замечаний, на выступление в срок до 27 мая 2019 года.

По всем проведенным вопросам на данных публичных слушаниях предложения и замечания граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания: не поступали.

В комиссию от Ботова Олега Геннадьевича, поступило заявление о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 23:45:0101040:211, площадью 418 кв.м по адресу: Краснодарский край, город  Крымск, улица Комарова, № 110, с вида использования «Для индивидуального жилищного строительства» на вид использования «Амбулаторно-поликлиническое обслуживание». Информация о проведении публичных слушаний была опубликована в газете «Призыв» от 16.05.2019 года № 36 (12999).

Выступил: Смирнов А.А. – «Рассмотрев дело, предлагаю предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 23:45:0101040:211, площадью 418 кв.м по адресу: Краснодарский край, город  Крымск, улица Комарова, № 110, с вида использования «Для индивидуального жилищного строительства» на вид использования «Амбулаторно-поликлиническое обслуживание».    
Отсутствие замечаний и предложений участников, надлежаще уведомленных о публичных слушаниях, не является препятствием для рассмотрения вопроса о намерениях Ботова О.Г. получить разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка.      

 Заявитель: Администрация Крымского городского поселения Крымского района – собственник по адресу:  город  Крымск, улица Привокзальная, №16-а.
Кворум имеется. 
Выступил: Клец Д.А. – секретарь комиссии 

Администрация Крымского городского поселения Крымского района намерена изменить вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 23:45:0101300:207, площадью 4317 кв.м по адресу: Краснодарский край, город  Крымск, улица Привокзальная, № 16-а, с вида использования «Для эксплуатации объектов МОУ СОШ №20» на вид использования «Спорт»;.

По проведенным публичным слушаниям заявок на выступление не поступало.
Выступил: Смирнов А.А. – «Рассмотрев дело, предлагаю предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 23:45:0101300:207, площадью 4317 кв.м по адресу: Краснодарский край, город  Крымск, улица Привокзальная, № 16-а, с вида использования «Для эксплуатации объектов МОУ СОШ №20» на вид использования «Спорт».    
Отсутствие замечаний и предложений участников, надлежаще уведомленных о публичных слушаниях, не является препятствием для рассмотрения вопроса о намерениях администрации Крымского городского поселения Крымского района получить разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка.      

 Заявитель: Начатая Наталья Ивановна  – собственник земельного участка расположенного по адресу:  город  Крымск, улица Коммунистическая, №53А.
Кворум имеется. 
Выступил: Клец Д.А. – секретарь комиссии 

В комиссию от Начатой Натальи Ивановны, поступило заявление о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного использования земельного участка и на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 23:45:0101080:122, площадью 177 кв.м по адресу: Краснодарский край, город  Крымск, улица Коммунистическая, № 53А, с вида использования «Коммунальное обслуживание» на вид использования «Магазины» 

Выступил: Максимова Ю.А. – «Рассмотрев дело, предлагаю предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 23:45:0101080:122, площадью 177 кв.м по адресу: Краснодарский край, город  Крымск, улица Коммунистическая, № 53А, с вида использования «Коммунальное обслуживание» на вид использования «Магазины» и отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, в части:.    
- в части сокращения отступа от земельного участка №53 по улице Коммунистической – 20 см; 
 - в части сокращения отступа от земельного участка №51 по улице Коммунистической – 50 см;

 - от красной линии –по межевой границе.

Отсутствие замечаний и предложений участников, надлежаще уведомленных о публичных слушаниях, не является препятствием для рассмотрения вопроса о намерениях Е.П. Токинов получить разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка.      

Заявитель: Синчинов Александр Иванович  – арендатор земельного участка расположенного по адресу:  город  Крымск, улица Октябрьская, №41А.
Кворум имеется. 
Выступил: Клец Д.А. – секретарь комиссии 

В комиссию от Токинова Евгения Павловича, поступило заявление о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером с кадастровым номером 23:45:0101211:1568, площадью 3451 кв.м по адресу: Краснодарский край, город  Крымск, улица Октябрьская, № 41А, с вида использования «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка» на вид использования «Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка)»
Выступил: Смирнов А.А. – «Рассмотрев дело, предлагаю предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 23:45:0101211:1568, площадью 3451 кв.м по адресу: Краснодарский край, город  Крымск, улица Октябрьская, № 41А, с вида использования «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка» на вид использования «Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка)»
Выступил::Максимова Ю.А.: В части изменения вида разрешенного использования земельного участка, сообщаю, что согласно пункта 17 статьи 39.8.Земельного кодекса РФ внесение изменений в заключенный по результатам аукциона или в случае признания аукциона несостоявшимся с лицами, указанными в пункте 13, 14 или 20 статьи 39.12 настоящего Кодекса, договор аренды земельного участка, находящегося в 

государственной или муниципальной собственности, в части изменения видов разрешенного использования такого земельного участка не допускается.
Выступил: Смирнов А.А. Внести рекомендации в заключение по  результатам публичных слушаний.
Отсутствие замечаний и предложений участников, надлежаще уведомленных о публичных слушаниях, не является препятствием для рассмотрения вопроса о намерениях Синчинова А.И. получить разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка. 

Заявитель: Абибулаев Наиль Феглиевич  – собственник земельного участка расположенного по адресу:  город  Крымск, улица Шоссейная, №38Б.
Кворум имеется. 
Выступил: Ю.А.Максимова – секретарь комиссии 

В комиссию от Абибулаева Наиля Феглиевича, поступило заявление о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 23:45:0101230:60, площадью 178,7 кв.м по адресу: Краснодарский край, город  Крымск, улица Шоссейная, № 38Б, с вида использования «Для индивидуального жилищного строительства» на вид использования «Магазины, общественное питание»
Выступил: Смирнов А.А. – «Рассмотрев дело, предлагаю предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 23:45:0101230:60, площадью 178,7 кв.м по адресу: Краснодарский край, город  Крымск, улица Шоссейная, № 38Б, с вида использования «Для индивидуального жилищного строительства» на вид использования «Магазины, общественное питание».    
Отсутствие замечаний и предложений участников, надлежаще уведомленных о публичных слушаниях, не является препятствием для рассмотрения вопроса о намерениях Е.П. Токинов получить разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка.      

Заявитель: Моргун Евгений Васильевич – собственник земельного участка расположенного по адресу:  город  Крымск, улица Хрустальная, №12.
Кворум имеется. 
Выступил: Клец Д.А. – секретарь комиссии 

В комиссию от Токинова Евгения Павловича, поступило заявление о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 23:45:0101310:583, площадью 800 кв.м по адресу: Краснодарский край, город Крымск, улица Хрустальная, № 12,               с вида использования «Для индивидуального жилищного строительства» на вид использования «Блокированная жилая застройка»
Выступил: Смирнов А.А. – «Рассмотрев дело, предлагаю предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 23:45:0101310:583, площадью 800 кв.м по адресу: Краснодарский край, город Крымск, улица Хрустальная, № 12,               с вида использования «Для индивидуального жилищного строительства» на вид использования «Блокированная жилая застройка»   
Отсутствие замечаний и предложений участников, надлежаще уведомленных о публичных слушаниях, не является препятствием для рассмотрения вопроса о намерениях Е.В.Моргун  получить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка.      

Заявитель: Кучеров Василий Яковлевич  – собственник земельного участка расположенного по адресу:  город  Крымск, улица Троицкая, №155.
Кворум имеется. 
Выступил: Клец Д.А. – секретарь комиссии 

В комиссию от Кучерова Василия Яковлевича, поступило заявление о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта земельного участка с кадастровым номером с кадастровым номером 23:45:0101243:27, площадью 400 кв.м по адресу: Краснодарский край, город  Крымск, улица Троицкая, № 155, с видом разрешенного использования «Магазины»

Выступил: А.А.Смирнов – «Рассмотрев дело, предлагаю отказать в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта земельного участка с кадастровым номером с кадастровым номером 23:45:0101243:27, площадью 400 кв.м по адресу: Краснодарский край, город  Крымск, улица Троицкая, № 155, в связи с тем, что парковочные места отсутствуют на отводимом земельном участке для строительства.    
Секретарю комиссию подготовить заключение об отказе в предоставлении разрешения, а также постановление администрации Крымского городского поселения Крымского района «Об отказе в предоставлении разрешения»
